

# 帮助每一个企业安全、便捷地使用数字资产

HELP EVERY ENTERPRISE USE  
DIGITAL ASSETS SAFELY AND EASILY

## 公司资讯

### 新火科技CEO 杜均：香港是继美国之后批准比特币现货ETF上市交易的下一个重要市场

1月11日，新火科技 SINOHOPE 执行董事兼 CEO 杜均就比特币现货ETF 的获批发表意见，认为这意味着比特币有了更好的合规准入条件。此举为传统投资者提供了一个更便捷、安全的投资比特币途径。比特币现货 ETF 会持续吸引大量的机构资金进入加密货币市场，这不仅是比特币走向主流的一个重要标志，也可能预示着加密货币市场即将迎来一个新的增长周期。杜均表示，香港是继美国之后批准比特币现货 ETF 上市交易的下一个重要潜力市场，去年 12 月，香港证监会发布《有关证监会认可基金投资虚拟资产的通函》，并表示“准备好接受虚拟资产现货 ETF 的认可申请”，新火科技旗下新火资管正在准备相关 ETF 的申请工作。

### 新火科技SINOHOPE年度合作伙伴大会于1月14日在香港举行

1月14日，新火科技SINOHOPE年度合作伙伴大会在香港丽思卡尔顿酒店顺利举行。大会旨在加深新火科技SINOHOPE与合作伙伴联系，共拓Web3领域增长空间、共享发展机遇、共创美好未来。新火科技SINOHOPE将邀约2023年合作伙伴代表分享经验，并向2023年度各领域核心合作伙伴颁发奖项，鼓励并赞扬他们在技术基础设施、合规解决方案、市场拓展、安全共建等方面与新火科技SINOHOPE的共同价值创造，新火科技SINOHOPE旗下各业务单元也将于本次年会上系统介绍业务发展情况及未来规划。

本次年度合作伙伴大会主题为「见证」，大会由新火科技SINOHOPE联合ABCDE Capital、ChainUp、Cointime、HashKey Exchange、Conflux、Techhub News等机构共同主办，InvestHK和FintechHK作为支持机构参与本次活动，大会集结超800位参会者，邀请香港重要监管机构代表、亚洲及全球知名学者与区块链技术专家、行业领军企业共同见证新火科技SINOHOPE及其合作伙伴本年度在Web3和区块链新技术革新方面的成果，共商2024年发展机遇，共同助力香港Web3国际都市建设。



## 新火科技SINOHOPE启动「比特币生态扶持计划」

1月14日，香港上市公司新火科技SINOHOPE（股票代码：1611.HK）2023年度合作伙伴大会在香港丽思卡尔顿酒店举办。活动现场，新火科技SINOHOPE宣布启动「比特币生态扶持计划」，新火科技SINOHOPE执行董事兼CEO杜均、ABCDE Capital联合创始人兼合伙人BMAN、ChainUp联合创始人钟庚发和Uweb创始人兼校长于佳宁参与启动仪式。

新火科技SINOHOPE启动「比特币生态扶持计划」结合了新火科技SINOHOPE新推出的一站式Web3产品解决方案与ABCDE Capital的专项投资基金，为比特币生态开发者提供底层技术支持与资金支持，帮助优秀开发者挖掘和创新比特币生态，助力开发者无压力的在更成熟和便捷的技术地基上构建引领行业未来的业务应用。



## 新火资管SINOHOPE Asset宣布与Evolving Capital合作推出Web3加密资产投资基金

1月14日，在新火科技SINOHOPE年度合作伙伴大会现场，新火科技SINOHOPE旗下新火资管SINOHOPE Asset宣布与Evolving Capital合作推出Web3加密资产投资基金—Evolving Investment Crypto Multi-Strategy Fund SP，旨在为符合资格的专业投资者提供可投资于100%加密资产的投资组合。



## 新火科技SINOHOPE宣布与Bitroo达成合作伙伴关系，共筑比特币生态繁荣

1月15日，新火科技SINOHOPE宣布与Bitroo达成合作伙伴关系。双方将通过新火科技比特币生态扶持计划，围绕比特币生态展开深度合作，利用各自在比特币挖矿、比特币算力服务、算力资管、矿业基金、虚拟资产安全托管和一站式Web3产品构建等方面的经验，为双方客户提供更加安全专业、丰富多样的比特币生态产品和解决方案服务，共同促进比特币生态繁荣。



## 行业动态

2024年1月，加密货币市场涨跌互现。比特币ETF在1月10日获得美国证监会的批准，大幅上涨，并且在1月11日创下了2022年5月以来的新高48969美元，但下半个月随之回调，1月基本持平，收益率为+0.8%，同期ETH的收益率为0%。市值最高的30大币种中，有24个币的价格下跌。收益率最高的是TIA (+36.6%)，ETC (+11.2%)，TRX (+4.2%)；收益率最低的是NEAR (-22.7%)，OP (-21.7%)，MATIC (-19.0%)。体现除BTC和ETH之外的Altcoin表现的S&P Cryptocurrency BDM Ex-MegaCap Index下跌-9.2%，体现去中心化板块的S&P Cryptocurrency DeFi Index下跌-11.2%。加密货币总体市值保持不变，1月底仍为1.73万亿美元。币安BTC/USDT现货成交量增加，从12月的120万个，增加到1月的139万个。

宏观经济方面，1月31日，美联储宣布暂停加息，符合市场预期，同时表示减息不会马上发生，导致三月降息预期大幅降低。12月价格指数略微升高，CPI同比增长3.4%，高于前值3.1%和预期3.2%；PPI同比增长1.1%，高于前值0.9%，但是低于预期1.3%。就业数据向好，12月非农就业人口为21.6万，高于前值19.9万和预期的17万。纳斯达克指数1月上涨+1.0%，但行业概念股大都下跌，Riot Platforms跌-29.5%，Coinbase跌-26.3%，Marathon Digital跌-24.5%。

### 加密领域重要动态

- 美国当地时间1月10日，比特币现货ETF的11家申请方全部获得通过，包括需要将GBTC转换为ETF的灰度投资。这一决定被视为传统监管方对加密货币的重大肯定，预示着比特币及其他数字货币在主流金融市场中的地位日益增强。该ETF的批准不仅标志着政策制定者对于加密货币作为投资工具潜力的认可，同时也为更广大的投资群体提供了新的、便捷的参与比特币投资的渠道。
- 以太坊联合创始人Vitalik Buterin在Reddit AMA活动中建议将以太坊网络的Gas值限制（Gas limit）提高至4000万左右，以提高网络吞吐量。Vitalik表示Gas限制已经近三年没有提高，这是以太坊历史上（维持Gas限制不变）最长的时间。根据Etherscan的数据，当前的Gas限制为3000万，这意味着将增加33%。
- 加密矿企Core Scientific表示，美国得克萨斯州南区破产法院已批准公司的破产法第11章重组计划。破产法院批准该计划为Core Scientific在2024年1月底之前在纳斯达克重新上市扫清了道路。根据该计划的条款，股东（截至预计登记日2024年1月23日）将获得公司新的普通股和认股权证，约占公司新股本的60%。假设所有适用认股权证均以现金行使，并且现金用于偿还债务，公司现有债务将得到全额偿付，比该计划之前的债务余额减少约10亿美元。

- 美国证券交易委员会于1月19日表示已收到了纳斯达克和芝加哥期权交易所BTC ETF期权交易的申请，据悉纳斯达克申请修改规则，以允许其在贝莱德的iShares Bitcoin Trust上列出和交易期权。芝加哥期权交易所（CBOE）申请可以列出和交易适用于“持有比特币ETP（交易所交易产品）”的期权交易，目前CBOE已上市了美国证券交易委员会批准的10只现货BTC ETF中的6只。

## ➤ 巨头布局动作

- 据官方消息，Unibot宣布推出Solana专用交易Bot“Unibot on Solana”，将面向早期用户开放第一阶段的访问权限。Unibot on Solana的主要特点包括：支持高级限价单、嵌入式图表和代币分析、高级路由和交易优先策略、内置的以太坊和Solana双向桥接等。
- 稳定币发行商Circle已秘密提交IPO申请，Circle没有透露计划出售的股票数量或新IPO申请的拟议价格范围。该公司表示，预计首次公开募股将在美国证券交易委员会完成审查程序后进行，具体取决于市场和其他条件。
- 据官方消息，NEAR基金会表示，经内部审查，决定大幅整合核心基金会团队，以专注于范围更窄、影响更大的活动。作为此次重组的一部分，NEAR基金会将减少约40%的团队，涉及35名员工，主要来自营销、业务开发和社区团队。Pagoda的NEAR协议工程团队将继续照常运作。此外，NEAR基金会的财务状况依然强劲且管理良好，拥有超过2.85亿美元的法币、3.05亿枚NEAR（价值超过10亿美元）以及7000万美元的投资和贷款。
- 以太坊再质押协议EigenLayer官方宣布，将把再质押窗口重新开放的日期推迟一周，新的开放时间为太平洋时间2月5日12:00（北京时间2月6日4:00），将持续至太平洋时间2月9日12:00（北京时间2月10日4:00），开放时将新增三种LST（sfrxETH、mETH和LsETH），且任何LST（包括新增的三种）均不设置上限，之后窗口将再次关闭。

## ➤ 监管动态

### 西方地区

- **美联储会议纪要**显示，美联储官员在去年12月的会议上一致认为，始于2022年的加息周期可能已经结束。他们指出，通胀有所放缓，尤其是六个月年化通胀率，而且有迹象显示供应链正在恢复正常，同时随着更多的人加入劳动力市场，劳动力市场开始放松。他们还说，将利率提高到5%以上抑制了消费者需求，从而使通胀有所缓和。他们没有讨论何时开始降息。美联点阵图显示该行计划在2024年降息三次。

## 亚太地区

- **新加坡金管局**发言人表示，新加坡散户投资者可参与的集体投资计划（collective investment schemes，简称CIS）受《证券及期货法令》监管，涵盖ETF。他们可投资的资产类型受限。目前，比特币和其他数字支付代币（加密货币）（DPT）不属于零售CIS的合格资产。新加坡金融管理局不允许比特币现货ETF这类金融产品在新加坡上市及面向散户投资者，因为比特币等加密货币并未列为ETF的合格资产。发言人重申：“加密货币交易本质上具有高度波动性和投机性，不适合散户投资者。仍然选择在海外市场交易比特币ETF的人须格外谨慎。此外，他们还应仔细考虑与海外市场交易相关的额外风险。”
- **新加坡金管局**发言人表示，新加坡散户投资者可参与的集体投资计划（collective investment schemes，简称CIS）受《证券及期货法令》监管，涵盖ETF。他们可投资的资产类型受限。目前，比特币和其他数字支付代币（加密货币）（DPT）不属于零售CIS的合格资产。新加坡金融管理局不允许比特币现货ETF这类金融产品在新加坡上市及面向散户投资者，因为比特币等加密货币并未列为ETF的合格资产。发言人重申：“加密货币交易本质上具有高度波动性和投机性，不适合散户投资者。仍然选择在海外市场交易比特币ETF的人须格外谨慎。此外，他们还应仔细考虑与海外市场交易相关的额外风险。”

*\*备注：上述提及“虚拟资产”、“数字资产”及“加密资产”等用词因地区称谓不同，但实则概念相同。*

## 免责声明

此信息不是销售要约或购买任何证券、期权、期货或其他与证券有关的衍生品的要约邀请，其内容也不是任何证券法所规定的。任何此信息、陈述或评论不应被视为购买或出售或持有此类证券的建议或出售此类证券的要约。此信息不考虑亦不提供关于任何人的具体投资目标或财务状况的任何税务、法律或投资建议或意见。虽此信息内容被认为是准确及可靠的，但新火科技控股有限公司（“新火科技”）及其代理人、顾问、董事、高级职员、雇员及股东并没对此信息的准确性作出任何明示或暗示的陈述或保证，新火科技明确表示不承担可能基于此信息或其错误或遗漏的及所有责任。

## 公司介绍

新火科技控股有限公司（简称“新火科技”，股票代码：1611.HK）作为一站式数字资产托管平台，致力于帮助每一个企业安全、便捷地使用数字资产。公司秉承着安全、合规、专业、多元的服务原则，提供MPC自托管、场外大宗交易、数字资产托管、虚拟资产管理等服务。

新火科技重视合规，在全球主要市场积极申请多项虚拟资产及金融相关牌照。目前新火科技旗下的子公司分别已成功取得：(i)香港证券及期货事务监察委员会（“香港证监会”）颁发的第4类（就证券提供意见）及第9类（资产管理）牌照，并获批准可管理投资100%于虚拟资产的投资组合；(ii)在香港注册为信托公司，并获批信托或公司服务提供者牌照；(iii)获得美国金融犯罪执法局（FinCEN）颁发的货币服务业务注册许可（MSB）。

## 投资者咨询

邮箱：[ir@sinohope.com](mailto:ir@sinohope.com)  
领英：新火科技「SINOHOPE」  
推特：[@SinoHopeGroup](https://twitter.com/SinoHopeGroup)  
网址：[www.sinohope.com](http://www.sinohope.com)



欢迎关注新火科技  
微信公众号